
正 誤

本誌第 28 卷 10 号「頸部硬膜外麻酔の実験的研究—心循環系に与える影響—」の記中事，誤りがございました。謹んで訂正いたします。

頁	欄	行	誤	正
1025	右	2	第 7 頸推第 1 胸椎	第 7 腰椎・第 1 仙椎